



## AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 01 DE SETEMBRO DE 2023, REFERENTE AO EDITAL 24/2023-GR, PUBLICADO EM 22 DE AGOSTO DE 2023.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO no Edital nº 24, de 01 de Setembro de 2023 - Processo Seletivo do Interior/PSI 2024, no ANEXO I - QUADRO DE VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DO INTERIOR – PSI 2024, do referido Edital.

**1 - CONSIDERAR** - Anexo I, Quadro de Vagas para o Interior do Edital nº 24/2023-GR - Processo Seletivo do Interior – PSI - 2024, que passa a vigorar com a seguinte redação:

### Onde se lê:

#### ANEXO 1 - QUADRO DE VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DO INTERIOR DO AMAZONAS

Nº	CURSO	CÓD. DO CURSO	TURNO	MODALIDADE	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública									
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário-mínimo per capita				Independente de Renda					
					PPI1	PPI1 - PCD	NDC1	NDC1 - PCD	PPI2	PPI2 - PCD	NDC2	NDC2 - PCD	AC	TOTAL DE VAGAS
<b>04. Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia - ICET</b>														
<b>Campus de Itacoatiara</b>														
1	Agronomia	IT18	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
2	Ciências - Matemática e Física	IT04	Noturno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
3	Ciências: Biologia e Química	IT05	Integral <sup>1</sup>	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
4	Engenharia de Produção	IT03	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
5	Engenharia de Software	IT16	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
6	Engenharia Sanitária e Ambiental	IT20	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
7	Farmácia	IT02	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
8	Pedagogia	IT19	Noturno	Licenciatura	6	1	2	0	6	1	2	0	17	35
9	Química Industrial	IT06	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
10	Sistemas de Informação	IT01	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
<b>Total das vagas do Campus de Itacoatiara</b>					<b>22</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>22</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>45</b>	<b>95</b>
<b>Turno: Integral<sup>1</sup> (Matutino/Vespertino).</b>														
<b>05. Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia - ICSEZ</b>														
<b>Campus de Parintins</b>														
1	Administração	IP01	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
2	Artes Visuais	IP07	Noturno	Licenciatura	3	0	0	0	2	0	0	0	4	9
3	Educação Física	IP03	Integral <sup>1</sup>	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
4	Jornalismo	IP08	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
5	Pedagogia	IP04	Noturno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
6	Serviço Social	IP05	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
7	Zootecnia	IP06	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
<b>Total das vagas do Campus de Parintins</b>					<b>27</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>26</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>46</b>	<b>99</b>
<b>Turno: Integral<sup>1</sup> (Matutino/Vespertino).</b>														



## Leia-se:

### ANEXO 1 - QUADRO DE VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DO INTERIOR DO AMAZONAS

Nº	CURSO	CÓD. DO CURSO	TURNO	MODALIDADE	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública									
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário-mínimo per capita				Independente de Renda					
					PPI1	PPI1 - PCD	NDC1	NDC1 - PCD	PPI2	PPI2 - PCD	NDC2	NDC2 - PCD	AC	TOTAL DE VAGAS
<b>04. Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia - ICET</b>														
Campus de Itacoatiara														
1	Agronomia	IT18	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
2	Ciências - Matemática e Física	IT04	Noturno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
3	<b>Ciências: Química e Biologia</b>	IT05	Integral <sup>1</sup>	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
4	Engenharia de Produção	IT03	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
5	Engenharia de Software	IT16	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
6	Engenharia Sanitária e Ambiental	IT20	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
7	Farmácia	IT02	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
8	Pedagogia	IT19	Noturno	Licenciatura	6	1	2	0	6	1	2	0	17	35
9	Química Industrial	IT06	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
10	Sistemas de Informação	IT01	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
<b>Total das vagas do Campus de Itacoatiara</b>					<b>22</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>22</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>45</b>	<b>95</b>
<b>Turno: Integral<sup>1</sup> (Matutino/Vespertino).</b>														
<b>05. Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia - ICSEZ</b>														
Campus de Parintins														
1	Administração	IP01	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
2	Artes Visuais	IP07	Noturno	Licenciatura	3	0	0	0	2	0	0	0	4	9
3	Educação Física	IP03	Integral <sup>1</sup>	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
4	Jornalismo	IP08	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
5	Pedagogia	IP04	<b>Matutino</b>	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
6	Serviço Social	IP05	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
7	Zootecnia	IP06	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
<b>Total das vagas do Campus de Parintins</b>					<b>27</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>26</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>46</b>	<b>99</b>
<b>Turno: Integral<sup>1</sup> (Matutino/Vespertino).</b>														
<b>Total de Vagas para o Interior</b>					<b>138</b>	<b>1</b>	<b>15</b>	<b>0</b>	<b>125</b>	<b>1</b>	<b>15</b>	<b>0</b>	<b>274</b>	<b>569</b>

**II - CONSIDERAR** – Item 3 DA BONIFICAÇÃO, Subitem 3.2 Portaria de Bonificação, do **Edital nº 24/2023-GR** - Processo Seletivo do Interior – PSI - 2024, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**



### **3 DA BONIFICAÇÃO**

1.1 A Nota Final do candidato da **Ampla Concorrência (AC)** será calculada aplicando-se o Coeficiente de Bonificação para o Interior (CBI), conforme a Portaria nº 1.579/2023-GR, de 10/08/2023, na nota obtida pelo candidato no **PSI 2024**.

## **Leia-se:**

### **3 DA BONIFICAÇÃO**

A Nota Final do candidato da **Ampla Concorrência (AC)** será calculada aplicando-se o Coeficiente de Bonificação para o Interior (CBI), conforme a Portaria nº 1.598/2023-GR, de 14/08/2023.

**III – MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

**REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**, em Manaus, 01 de Setembro de 2023.

**SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA**

Presidente do Conselho Diretor da FUA e  
Reitor da Universidade Federal do Amazonas